



**ΣΥΡΙΖΑ**  
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ



**Καραναστάσης Απόστολος**  
**Διπλωματούχος Μηχανικός Η/Υ**

Γεννήθηκε στο Σταυρό Λαμίας στις 24/1/58. Είναι πτυχιούχος Μηχανικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και από το 1989 εργάζεται στη Δ.Ε.Υ.Α. Λαμίας ως υπεύθυνος Μηχανογράφησης και Νέων Τεχνολογιών με εξειδίκευση στα Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών (G.I.S.).

Η πολιτική του δράση ξεκίνησε ήδη από τα φοιτητικά του χρόνια ως Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων φοιτητών « Δ. ΓΛΗΝΟΣ»

στη ΠΑΝΤΟΒΑ της Ιταλίας. Επιστρέφοντας στην Ελλάδα, και αφού ξεκίνησε να εργάζεται στη Δ.Ε.Υ.Α.Λ. ασχολήθηκε ενεργά με τα κοινά και εξελέγη πρόεδρος της Κοινότητας Σταυρού Λαμίας για 2 συνεχόμενες θητείες (1998-2007). Στη συνέχεια διετέλεσε Δημοτικός Σύμβουλος Λαμίας από το 1999 έως το 2007. Κατά τη διάρκεια της θητείας του στο Δήμο Λαμιέων συμμετείχε ενεργά στην απομάκρυνση των κεραιών βάσης κινητής τηλεφωνίας από τις κατοικημένες περιοχές στην πόλη της Λαμίας, καθώς ήταν ο βασικός μάρτυρας, εκπρόσωπος του Δήμου, στη δικαστική διαμάχη. Επιπρόσθετα, από το 1999 έως το 2002 ήταν Μέλος του Δ.Σ. της Πινακοθήκης και του Κέντρου Νεότητας Λαμίας και από το 2003 έως το 2007 ήταν μέλος του Δ.Σ. στο Δημοτικό Ωδείο Λαμίας. Από το 1994 έως το 2007 ήταν Μέλος του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων του νομού Φθιώτιδας με ομόφωνη πρόταση τριών διαφορετικών διοικήσεων ΤΕΔΚ και από το 1995 έως το 2007 ήταν Μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων της Περιφέρειας της ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ως εκπρόσωπος της ΚΕΔΚΕ.

Ως ηλεκτρονικός μηχανικός είναι μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ) και από το 2007 έως το 2009 διετέλεσε Γραμματέας της Δ.Ε. του ΤΕΕ ΑΝ/ΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ. Το 2010 εξελέγη Πρόεδρος της Δ.Ε. του ΤΕΕ ΑΝ/ΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ και επανεξελέγη το 2014.

Έχει γράψει πολλά άρθρα στον τοπικό Τύπο για το περιβάλλον (ανακύκλωση, ΧΥΤΑ), το Κυκλοφοριακό, το Πέταλο Μαλιακού, τη σχολική στέγη, τις νέες τεχνολογίες στα σχολεία, την ασφάλεια των παιδικών χαρών και τους χώρους άθλησης της πόλης. Το 1990 ήταν υπεύθυνος για τη διενέργεια μελέτης και την επίβλεψη του πάρκου κεραιών για την δορυφορική τηλεόραση στη περιοχή της Λαμίας.

Είναι παντρεμένος με τη Βίκυ Γαλάνη και έχουν δύο παιδιά, το Δημήτρη, φοιτητή στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ και το Μάριο, μαθητή της Γ' Λυκείου.

---

Συνάδελφοι, μετά την επί σειρά ετών θητεία μου στα όργανα του Τ.Ε.Ε. – Τμ. Ανατολικής Στερεάς (μέλος της Αντιπροσωπείας, μέλος και Πρόεδρος της Δ.Ε.) και συνεκτιμώντας τα προβλήματα και της ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας, των συμπατριωτών και των συναδέλφων μου στη σημερινή ζοφερή συγκυρία, αποφάσισα να θέσω στην υπηρεσία τους τις όποιες δυνάμεις, δυνατότητες και γνώσεις διαθέτω, κατερχόμενος ως υποψήφιος στις προσεχείς κοινοβουλευτικές εκλογές με το ψηφοδέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ στον Νομό Φθιώτιδας.

Μέσα από τις γραμμές του ΣΥΡΙΖΑ και με βάση το πρόγραμμά του, θα δώσω τη μάχη για την ανακούφιση της κοινωνίας από τα δεινά που σώρευσαν στην πατρίδα μας οι πολιτικές που ασκήθηκαν τα τελευταία χρόνια και την επαναφορά της χώρας στο δρόμο της υγιούς ανάπτυξης που δεν θα ξεχνά τον άνθρωπο και τις ανάγκες του για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των «αγορών».

Όλοι μαζί θα δώσουμε τον αγώνα για την ανασυγκρότηση της κατακερματισμένης κοινωνίας, μέσα από την αντιμετώπιση της ανεργίας, την κοινωνική δικαιοσύνη, την εφαρμογή μιας οικονομικής πολιτικής που θα έχει στο επίκεντρό της την προστασία των μικρών και μεσαίων εισοδημάτων και περιουσιών και με έμφαση στην προστασία κοινωνικών αγαθών όπως η δημόσια υγεία και παιδεία.

Τέλος, μη ξεχνώντας την επιστημονική – επαγγελματική ιδιότητα του μηχανικού, δεσμεύομαι να αναλώσω όλες μου τις δυνάμεις στην προσπάθεια για την στήριξη του – κατά κοινή ομολογία – δεινά χειμαζόμενου κλάδου μας. Πρώτο μου μέλημα θα είναι η προσπάθεια για την καταπολέμηση της ανεργίας των μηχανικών – ιδιαίτερα των νέων – , η διάσωση του ΤΣΜΕΔΕ, με αποκατάσταση των αποθεματικών του και, συνακόλουθα, των παροχών του προς τους συναδέλφους και η προστασία των επαγγελματικών δικαιωμάτων όλων των ειδικοτήτων, που χρόνια τώρα δέχονται κάθε λογής επιθέσεις.

Συνάδελφοι από τη Φθιώτιδα, με ξέρετε και σας ξέρω. Ζητώ την ψήφο σας για να πάμε ΜΑΖΙ τον κλάδο και τη χώρα μπροστά.